

Vestea bună

Veștile bune sunt o raritate în ziua de azi, și atunci când totuși primești o astfel de veste bună, de obicei este legată de un eveniment sau de un fapt clar delimitat în timp și spațiu - iar efectele produse de acestea sunt de scurtă durată.

Mai mult, din ce în ce mai des avem parte de așa zise vești bune, care însă nu au acoperire, fiind menite numai să producă destinatarilor confuzie sau o falsă stare de mulțumire, nejustificată, însă, de realitate.

În istoria omenirii a existat însă o veste bună care de la început, de când a fost adusă, cu mii de ani în urmă, și până în zilele noastre continuă să fie la fel de adevărată și de actuală, producând efecte vizibile în cei care o aud și o primesc cu bucurie. Despre ce este vorba?

Cu mai bine de 2000 de ani în urmă, pe câmpia de lângă Betleem, niște păstori făceau de strajă, noaptea, împrejurul turmei lor. Deodată, întunericul nopții a fost înlăturat de o lumină strălucitoare și o ființă nepământeană, un înger al Domnului s-a înfățișat înaintea lor. Cine nu s-ar fi înfricoșat, dacă ar fi fost în locul lor? Însă mesagerul din cer era aducătorul unei vești bune pentru păstori și nu numai pentru ei, ci și pentru oricine din poporul evreu: **Mântuitorul mult așteptat, Hristosul, s-a născut!** O astfel de veste trebuia să fie întărită de ceva supranatural și cine putea să o facă mai bine decât un cor de îngeri care să aducă slavă lui Dumnezeu!? Dacă îngerii, care erau spectatori la împlinirea planului de salvare al lui Dumnezeu pentru omenire Îi aduceau slavă, ce altceva puteau face păstorii, în calitate de beneficiari direcți ai întrupării minunate a Domnului Isus Hristos – după ce, mai întâi, verificaseră că ceea ce li se vestise era adevărat –, decât să-I dea slavă și să-L laude pe Dumnezeu?!

Faptul că L-au găsit exact așa cum le vestise îngerul - un prunc înfășat în scutece și culcat într-o iesle - nu i-a împiedicat să vadă în El pe Mesia cel așteptat de întregul Israel, și despre care vestiseră prorocii din vechime: „*De aceea Domnul Însuși vă va da un semn: Iată, fecioara va rămâne însărcinată, va naște un fiu, și-i va pune numele Emanuel (Dumnezeu este cu noi)*” (Isaia 7.14).

Misiunea Lui nu a fost deloc ușoară și a implicat dezbrăcarea de slava Sa dumnezeiască, asumarea naturii umane, cu toate limitările ei și, în final, sacrificiul suprem – pe care L-a acceptat cu ascultare – pentru a împăca pe om cu Dumnezeu, Creatorul său: „*Domnul a găsit cu cale să-L zdrobească prin suferință... Dar, după ce Își va da viața ca jertfă pentru păcat, va vedea o sămânță de urmași, va trăi multe zile, și lucrarea Domnului va propăși în mâinile Lui. Va vedea rodul muncii sufletului Lui și se va înviora. Prin cunoștința Lui, Robul Meu cel neprihănit va pune pe mulți oameni într-o stare după voia lui Dumnezeu, și va lua asupra Lui povara nelegiuirilor lor. De aceea Îi voi da partea Lui la un loc cu cei mari, și va împărți prada cu cei puternici, pentru că S-a dat pe Sine Însuși la moarte, și a fost pus în numărul celor fărădelege, pentru că a purtat păcatele multora și S-a rugat pentru cei vinovați*” (Isaia 53.10-12).

Însă, așa cum le spunea Petru celor adunați în ziua Cincizecimii, „...*Dumnezeu L-a înviat, dezlegându-I legăturile morții, pentru că nu era cu putință să fie ținut de ea*” (Fapte 2.24), și după ce S-a înălțat la cer, stă la dreapta lui Dumnezeu, mijlocind pentru toți cei care cred în El, acceptă jertfa Lui mântuitoare și Îl urmează zilnic, trăind o viață de sfințenie și slujire evlavioasă, în așteptarea întâlnirii cu Mântuitorul lor, pentru veșnicie!

Iată cum vestea bună care a fost auzită pe câmpiile Betleemului transcende timpul și continuă să aducă și în ziua de azi bucurie și speranță celor credincioși, în numărul cărora, prin harul lui Dumnezeu, suntem și noi!

Fie ca Sărbătoarea Nașterii Domnului din acest an să ne aducă aminte că într-o zi, Dumnezeu S-a coborât la noi, întrupându-Se, și asemenea îngerului, la rândul nostru, să transmitem mai departe această **veste bună** tuturor celor care nu au auzit-o și nu L-au întâlnit încă pe Sărbătorit: Isus Hristos!



DANIEL PURDEL

Redactor-șef

Dar îngerul le-a zis: „Nu vă temeți: căci vă aduc o veste bună, care va fi o mare bucurie pentru tot norodul: astăzi în cetatea lui David, vi s-a născut un Mântuitor, care este Hristos, Domnul.

Luca 2.10-11



Comenzi: LIGA BIBLIEI
C.P. 63-21, București, România
www.ligabibliei.ro
Tel: 0212231200
tblxnet.ro